

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Людмила Георгиевна

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.05.2005 20:23:38

**формирования заключения врача:** 10.05.2005 16:43:27

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/9414/answer/9415>



## Заключение врача

Уважаемая Людмила Георгиевна! Цистоскопия в лечении язвенного цистита имеет вспомогательное значение. Для полноценного лечения Вам необходимо сначала выяснить причину цистита. Для этого надо сделать: общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи), цистоскопию (с прицельной биопсией из подозрительных участков), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию. После этого можно определиться с лечением.